

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 15 aprilie 2021

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 15 aprilie 2022 au participat 28 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. Au lipsit: Marcoci Alexandru și Udriște Iuliu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 231 din 14 aprilie 2022, Consiliul județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 15 aprilie 2022, orele 11⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 65/14.04.2022 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială Malovăț și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți, Unitatea Administrativ Teritorială Izvoru Bârzii, Unitatea Administrativ Teritorială Breznița Ocol, Unitatea Administrativ Teritorială Bâlvănești, Unitatea Administrativ Teritorială Ilovăț pentru realizarea proiectului de dezvoltare de interes zonal „ÎNFIINȚARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNA MALOVĂȚ, JUDEȚUL MEHEDINȚI, COMUNA IZVORUL BĂRZII, COMUNA BREZNIȚA OCOL, COMUNA BÂLVĂNEȘTI, COMUNA ILOVĂȚ” conform OUG nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Cine este de acord cu ordinea de zi? Unanimitate, adică 29 de voturi.

Se trece la punctul înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 65/14.04.2022 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială Malovăț și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți, Unitatea Administrativ Teritorială Izvoru Bârzii, Unitatea Administrativ Teritorială Breznița Ocol, Unitatea Administrativ Teritorială Bâlvănești, Unitatea Administrativ Teritorială Ilovăț pentru realizarea proiectului de dezvoltare de interes zonal „ÎNFIINȚARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNA MALOVĂȚ, JUDEȚUL MEHEDINȚI, COMUNA IZVORUL BĂRZII, COMUNA BREZNIȚA OCOL, COMUNA BÂLVĂNEȘTI, COMUNA ILOVĂȚ” conform OUG nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

V-am descris la devreme acest proiect de hotărâre, noi am mai adoptat o hotărâre cu privire la acest parteneriat, dar ideea este că cei care lucrează documentația au schimbat denumirea proiectului, motiv pentru care suntem nevoiți să adoptăm această

nouă hotărâre, singura diferență este denumirea proiectului care de data aceasta prevede înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în cele 5 comune.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru, astfel:

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat on-line
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat on-line
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat on-line
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat on-line
Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat on-line
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat on-line
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat on-line
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat on-line
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat on-line
Georgescu Aladin Gigi – vot pentru, exprimat on-line
Goșa Marian - vot pentru, exprimat on-line
Iordache Ion - vot pentru, exprimat on-line
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line
Mihart Ion - vot pentru, exprimat on-line
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat on-line
Negru Ionică - vot pentru, exprimat on-line
Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat on-line
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat on-line
Pașolea Emil – vot pentru, exprimat prin mesaj
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat prin mesaj
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat on-line
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat on-line
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat on-line
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat on-line
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.04.2022, cu 31 voturi.